Marttinen

Youth Centre in Virrat

Kysymykset ja vastaukset liittyen Liikelaitos
Marttinen pyytdmadn Idmmaontuottotarjouspyyntddn Marttisen
kiintedd polttoainetta kayttavan hakelaitoksen osalta.

pdivitetty 17.8.2020

Kysymys: Voiko haketukseen ja hakkeen kuljetukseen kayttad alihankkijoita?
Vastaus: Voi kayttaad.

Kysymys: Pitddko se olla mainittu jo sopimuksessa ja voiko alihankkijoita vaihtaa
sopimuksen aikana?

Vastaus: Ks tarjouspyynnon liite 3 kohta 1.8: Mikdli tarjoaja kayttad alihankkijoita, on
kaytettavat alihankkijat ja heiddn tehtdvansd mainittava tarjouksessa. Tarjoukseen
lite nro: "Alihankkijat”

Alihankkijoiden kaytdstd ja niiden muutoksesta on sopimusaikana iimoitettava
Marttisen yhteyshenkildlle. Ldmmadntuottajan kayttdmien alihankkijoiden tulee
sopimusaikana tayttad kaikki tarjouspyynndn liitteen 3 tarjoajaa koskevat
vahimmaisvaatimukset. Tarjoaja vastaa sopimuksen aikana kdyttdmiensd
alihankkijoiden tydstd kuin omastaan.

Kysymys: Kenen velvollisuus on hoitaa piipunnuohous ja -tarkastuse Kuka sen
maksaa, Marttinen vai [&dmpdyrittdja?

Vastaus: Ldmmontuottaja vastaa huoltotoimenpiteistd laitoksen huolto-ohjelman
mukaan, joihin sisdltyy myds piipunnuohous ja —tarkastus.

Kysymys: Riittadko Idmpdlaitoksen teho talvipakkasillaking Jos menee dljylle, niin
|&mpoyrittdjd maksaa bljyn.

Vastaus: Lampdlaitoksen teho on riittanyt hyvin talvipakkasilla eik&
l&mmaontuottoon ole tarvittu dljyd. Oljyd on kdytetty ensisijaisesti
huoltotoimenpiteiden aikana.
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